
100
สถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี (สสวท.)

ฝ.๑.๔๘/ผ.๔๘

แบบฝึกหัด 1.48

แสดงวิธีท�ำ

1.	 164,708 + 2,549 x 28 = 

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

2.	 300,157 – 286,316 ÷ 124 = 

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................
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สถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี (สสวท.)

ฝ.๑.๔๘/ผ.๔๘

3.	 458 x 237 + 177,606 ÷ 46 = 

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

4.	 530,151 – 382,960 + 2,013 x 124 = 

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

5.	 283,691 + 156 x 217 – 185,429 = 

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................

............................................................................................................................................


